

敬爱的医生叔叔阿姨们：

你们好！

在这样一个病毒肆虐，人心惶惶的春节，几乎全中国人民都紧闭门户，唯恐避之不及，可你们却是毅然决然地回到了工作岗位上，在最前线战斗。

在这场看不见硝烟的残酷战场，冲在最前面保护人民的战士就是你们——最可敬的白衣天使。你们在最危险的前线，冒着被感染的极大风险，从病毒口中，死神手中抢回一条条鲜活的生命。每当在电视、手机中看到你们战斗在线的一帧帧图片，我的心情错综复杂，有担忧，有心疼，更多的是崇敬：厚重的防护服将你们的身体团团包裹，久久未脱下的靴子冒出层层汗珠，防护镜里面被汗水的蒸汽笼罩，那紧掩这口鼻的口罩把你们的脸拍得深一道浅一道……我还了解到由于疫情发生的突然且凶猛，医疗资源短缺。甚至有的医护人员被感染上了病毒离开了这个人世，我会永远悼念你们。

在后来的报道中，我还知道：医疗队伍中有的才只有十八九岁，是医学院的学生，也还只是孩子；有的已经退休，临危受命，再次返回到医务工作第一线抢救病人。还有一位不能不提的英雄人物——钟南山院士。他已是耄耋之年，他是2003年抗击

“非典”第一功臣。在17年后，当病毒再次来袭时，84岁高龄的他重新披甲上阵，毅然带队前往武汉，来到这场没有硝烟战争的腹地。由于武汉疫情特别严重，急缺医护人员，全国各地的白衣天使都主动的请缨冲向战争的最前沿。战争是残酷的，随着一个个白衣战士的倒下，更多的白衣战士披甲冲到前线……

那一双双原先是多么明澈的眼睛，如今却充满了血丝。我知道你们很累，很想有片刻的休息，但你们是多么舍不得停歇，你们不仅是人们心中的英雄或白衣天使，还是儿女、父母。你们的眼里常含泪水，那是思念、担忧的泪，我知道你们也想回家，回家看看牵挂的人。你们眼里的更多的是心疼和焦虑，想照顾更多的病患，早日夺取战争的胜利。我知道你们不是神，你们也怕死，你们身上除了身为医务人员的责任，还有更多的责任。那是什么支撑着你们逆行？我想不仅是医者仁心，更是对人民的爱，对祖国的爱！是这份爱支撑着你们冲锋陷阵啊！你们的负重前行，给了我们全国人民希望，力量和信心！你们是最美逆行者！

江岸区 武汉市第一商业学校周丽娟

2020年3月3日



扫描全能王 创建